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Ata da 37ª (Trigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 02 (dois) dias do mês de 
dezembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na 
presença dos vereadores: Rodrigo de Sousa Leite, Silvano da Silva Aguiar, 
Gilmar Correia Gomes, Jorge Luiz Barros Carneiro, Claudete Campos Sousa, 
José Filho Costa Palmeira, Atualpa da Silva Costa, João José Dias de Souza e 
Maria Valdenia de A. Severo. Dando início a presente Sessão, o presidente 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao Vereador Gilmar para 
fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Não havendo 
Matérias passou para o  Pequeno Expediente e não havendo inscritos passou  
ao Grande Expediente, e passou a palavra para Geeorgia, que cumprimentou 
a todos e falou sobre o projeto que tem de trazer pra Agua Azul do Norte, para 
todas crianças do Município, no exporte, pretende: piscina semi olímpica, 
caratê. Esse projeto é apoiado pelo vice governador, que ele já vem fazendo 
isso em Redenção e Xinguara, e o caratê em nossa escola já acontece, nós 
temos 11 crianças matriculadas, lá é particular, por isso que são poucas as 
crianças que infelizmente participam. E a faculdade e o cursos técnicos, que 
infelizmente eu não pude começar as inscrições dessas duas em especifico 
curso técnico e a faculdade por que nós não temos um prédio pra confortar 
esses alunos, mas há desativado no município a acenclevia desde agosto e lá 
as salas são de 7x7 e dá até pra fazer um laboratório de informática. Esses são 
os projetos que a Gestar pretende trazer, mas só que eles querem um apoio, 
idoneidade que eles falam. Disse que já conversou com a prefeita e ela 
gostaria do apoio dos vereadores, para que os vereadores apoiem esse projeto 
da escola, onde já esteve conversando com a Dra. Erica Pimentel, que foi me 
passado que não teria problema que tanto o executivo quanto legislativo, 
podem dar uma concessão desse prédio, disse que a concessão seria até onde 
ela entendeu até durante uns 20 anos, de 5 até 20 anos, onde ela tem que por 
nesse contrato que se não trazer pra Agua Azul do Norte todo os benefícios 
aqui falado, ela tem que devolver o prédio. Falou também que já trabalham 
com esse projeto já há 1(um) ano, só que infelizmente é particular e nós 
queremos atender mais crianças do município. Damiana pede a palavra e 
explica que Nesse contrato serão estabelecidos todos os benefícios e acordos 
feitos, o que pode, o que não pode com um prazo estabelecido, caso não seja 
realizado esse prédio retorna ao município. E também perguntou se haverá 
uma quantidade de bolsa para pessoas carentes. Geeorgia responde que ainda 
ficou pra discutir sobre essa quantidade de bolsas, que serão discutidas e 
estipuladas no contrato. Vereador Jorge, diz que acha que é importante colocar 
no contrato uma quantidade de bolsas, até porque no município há muitas 
crianças carentes que não tem condições de pagar, os materiais se a 
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secretaria de Educação também doasse esse material escolar. Damiana 
explica que, segundo a Dra Erica ela disse que não há necessidade de haver 
uma autorização da câmara, o chefe do poder público já tem esse poder de 
fazer esse tipo de cessão. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata por mim, Nicelena 
de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. Plenário 
Adorando Alves dos Santos, 02 de dezembro de 2015. 
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